

酷炫自行车「秀」出新花样

云谱萱

随着绿色生活方式走入千家万户,自行车愈发受到青睐。

最近,一款名为“蜂鸟”的自行车宣称是全球最轻质、折叠速度最快的自行车。英国一家赛车运营公司研发的这款自行车仅重6.9千克,可以在5秒之内折叠起来随带随走。究其原因,是因为“蜂鸟”自行车的框架结构使用了碳纤维材料。碳纤维的抗拉强度是一般钢铁的4倍,质量却只有后者的1/4。因此,自行车制造工程师们能通过不断调整自行车的碳纤维框架来尽可能确保车辆在具有一定硬度的前提下,不过分增加车的质量。这样一来,骑行爱好者就可以让车随人而动,来去自如了。

环岛、登山、远行,有了轻便的自行车就方便多了。可万一遇到水面,要拿自行车怎么办?美国旧金山的一名骑行爱好者想出了一个“水上计划”,让单车也能轻功水上漂。这款“水上”自行车包含两个充气式浮筒,帮助自行车整体都浮在水面上,为了确保安全以防被尖锐物体刺破,充气式浮筒还采用了双层保护。车身加上一些固定支架,以及一个从后轮将骑车的力道传送到水面下螺旋桨的装置,总重量约只有9公斤。因此,当未涉及水面的时候,骑行爱好者可将它背在背包中携带。骑到水边时,只需将浮筒充气,组合支架,把脚踏车架上去,就能徜徉水中了。

科技助力自行车进行一次又一次的功能性改良,殊不知科技的发



图为水上自行车。(资料图片)

展还武装了自行车的造型。西班牙巴塞罗那设计团队设计的电动自行车拥有极其复古的外表,向下弯曲手把、头灯造型位置和坐垫设置,无一不透露着年代感。设计团队以上世纪50年代的经典风摩托车为灵感,注入全新的现代灵魂。他们设计出极具哈雷范的自行车,搭载全新的电力系统,使这款车既可以用脚踏启动,又可以切换到电动模式。同时,这一优雅独特、极具哈雷范的自行车仍然能满足你“招摇过市”的需要,全部配件都是手工制作,颜色、轮胎、鞍座、电机、电池和其他组件的选择都接受完全个性化的定制,在最大程度上保证你的车不会跟别人撞车。

所谓科技打造生活之美,赶快骑上新潮酷炫的自行车出门远行吧!



9月5日,第九届金砖国家领导人厦门会晤闭幕,外国媒体积极报道会议进程。

图 为 5 日,非洲媒体记者正在忙碌。

图 为 5 日,一外国电视台正在做连线直播。

本报记者 邹志鹏摄



厦门会晤将引导世界“金砖+”

——金砖国家记者会后共话金色愿景

本报记者 刘少华 严瑜

“尽管我们来自不同地方,有不同的文化,但我们有着共同的发展目标。所以我们需要聚在一起,工作在一起,并且将目光置于比金砖更大的范围。”在接受记者采访时,南非广播公司专职负责报道总统的记者玛茨沃迪尔·姆卜杰表示。

刚刚结束的金砖国家领导人厦门会晤吸引了来自全世界约80个国家的3000余名注册记者。本报采访了来自金砖国家与今年受邀参加对话会的各国媒体人,了解他们眼中的金砖现状与金色愿景。

金砖合作需要共识

中国国家主席习近平在金砖国家领导人厦门会晤大范围会议上的讲话中指出,金砖合作之所以得到快速发展,关键在于找准了合作之道。

在接受记者采访时,俄罗斯《消息报》观察员维塔利·沃罗宁对习近平主席总结的合作之道深表赞同。“我觉得金砖合作的所有决定只有通过共识才能实现,没有国家可以强迫其他国家接受什么,金砖合作并不是某人的意志,也不是某国的意志,各金砖国家需要肩并肩一起走向未来,为整个世界建设一个更加公平和可持续发展的未来。”

“金砖国家之间只要有了共识,就一定能做成事情。”巴西《环球报》记者薇薇安·奥斯瓦德,从金砖国家第一次正式会议起就参与报道,如今已近10年。亲眼目睹过去这些年来的变化,她向记者感慨,这些

年金砖五国虽然各自进步速度不同,但都为世界带来了变化,扮演着重要的角色。

中国角色至关重要

在金砖合作即将进入第二个“金色十年”的关键年份,中国本次担任2017年轮值主席国,在这一年中所发挥的作用有目共睹。

谈到中国,玛茨沃迪尔·姆卜杰感慨,走在非洲大陆上,会发现中国真正改变了非洲人民的生活,无论机场、铁路、桥梁还是房屋,处处可见中国的身影。他觉得,中国作为世界第二大经济体,其所做出的决定,金砖各国都会认真对待。

“中国一直以其周到著称,这次更是在每个议题上都面面俱到,我们可以看到厦门整个城市准备的如此之好,会晤议程设置的也很好,所有的话题都在会晤之前几个月就开始讨论了,所以对于来参会的首脑来说,这些议题都不陌生。”维塔利·沃罗宁表示。

“中国是金砖各国中最大的经济体,以中国已有的资源和优势以及其所致力于实现的世界秩序,中国金砖国家的未来变化中,具有至关重要的作用。”《印度写作》网站与《印度与世界》季刊创始人、总编辑曼尼什·昌德告诉本报记者。在过去10年间,他年年都报道金砖,如今他认为,金砖合作应当从这次厦门会晤开始,实现更为长远的规划。

“中国作为轮值主席国,正在推动着事情向前发

展。包括中国在内的发展中国家,在维护世界秩序上,有着很重要的角色。”薇薇安·奥斯瓦德表示。

“金砖+”未来不可限量

厦门会晤期间,还举办了新兴市场国家与发展中国家对话会,金砖五国与埃及、几内亚、墨西哥、塔吉克斯坦、泰国的领导人齐聚于此,共商大计。

习主席明确表示,我们应该扩大金砖合作的辐射和受益范围,推动“金砖+”合作模式,打造开放多元的发展伙伴关系网络,让更多的发展中国家参与到团结合作、互利共赢的事业中来。

墨西哥《金融家报》记者丹尼尔·布兰克对此非常兴奋,他对记者表示,“金砖+”的合作机制对于任何想要加入更大平台的国家来说,都是一个重大机遇,这也是一次与中国和其他金砖国家建立联系的良好机会。“如果你可以在国与国之间的合作中建立新的‘高速通道’,达成更多协议,对于各方来说都有利。”

“习主席说过,金砖五国就像5根手指,攥起来就是一只拳头。但我觉得,一只手没法鼓掌,如果加入更多国家,再有一只手,就能拍响了!”在中国生活了6年的埃及媒体人穆小龙,借用习主席此前打过的比方,表达了埃及人希望与金砖国家进行更多合作的愿望。他对记者直言,“在金砖合作的平台中,发展中国家可以发表自己的心声。”

“一带一路”东风来 “塞上江南”再会友



图为中国-阿拉伯国家博览会的永久会址——宁夏国际会堂。

九月的银川,秋阳高照,碧空如洗。美丽的“塞上江南”正张开双臂,拥抱四海宾朋。9月6日至9日,2017中国-阿拉伯国家博览会在宁夏银川举办。

五湖四海 共赴盛会

“我发现,跟我同机抵达银川的乘客,大部分都是来参加此次博览会的嘉宾。”阿拉伯农工商会总联盟主席纳伊尔·卡巴里在接受本报采访时说。2013年9月,卡巴里曾带队参与当年的中国-阿拉伯博览会;2015年,阿拉伯农工商会总联盟与博览会秘书处签署了合作备忘录。作为博览会的一名“常客”,卡巴里直观地感受到今年参会人数的大幅度增加,他认为,“这意味着中阿合作规模正在不断扩大。”

“虽然是第一次参会,但我对宁夏非常熟悉,我们在这里有很多投资项目。宁夏为香港企业和阿拉伯企业的合作搭建了重要平台。”香港中华总商会会长、本届博览会香港代表团团长蔡冠深告诉本报。他还表示,希望在“一带一路”倡议新契机下,实现香港中华总商会“立足香港、背靠祖国、面向世界”的发展目标。

这几天,来自五湖四海的“老伙伴”和“新朋友”汇聚宁夏,共赴盛会。据悉,参与2017中国-阿拉伯国家博览会的中外嘉宾约有9797名,覆盖阿盟国家、其他“一带一路”国家以及非“一带一路”国家共60个。

春华秋实 累累硕果

9月6日上午,朝阳下的阅海之滨,宁夏国际会堂巍然屹立,这里是中国-阿拉伯国家博览会的永久会址。漫步于此,“中阿之轴”的景观尽收眼底,伊斯兰亭、中华鼎、中阿友好纪念碑等无不体现中阿文化元素的交融相汇。10时整,2017中国-阿拉伯国家博览会开幕式在宁夏国际会堂举行。

“中国愿同包括阿拉伯国家在内的各国一道,推动‘一带一路’建设共享机遇,共促和平。”

59%

今年7月,德国贝塔斯曼基金会对德国、英国、法国、意大利、西班牙和波兰这6个欧盟人口最多国家的10755人进行了调查。近日发布的调查结果显示,59%的德国受访者对本国的发展状况感到满意。

在法国和波兰,有36%的受访者对自己国家发展状况感到满意。英国的这一比例为1/3。德国人对欧盟的发展状况最为不满,几乎有3/4的德国受访者认为欧盟并未朝着正确的方向发展。所有受访者中的66%也持有这一观点。对欧盟发展状况最悲观的是意大利,83%的意大利受访者持悲观态度。

1000吨

近日,政府军打破极端组织“伊斯兰国”对东部代尔祖尔市长达3年的封锁后,载有救援物资的40辆卡车当天抵达代尔祖尔。叙通社报道说,车队当天早晨抵达位于代尔祖尔市西南的137旅军营,运来了共计1000吨救援物资,包括食品、药品、医疗用品以及书籍、文具等。此前,叙利亚卫生部向代尔祖尔运送过9吨医疗用品,并派出数辆医疗车转移重伤员。

“伊斯兰国”封锁代尔祖尔期间,约9.3万名平民被困城内,生活物资短缺,仅靠叙利亚政府、联合国相关机构等通过空投向城中提供补给。

5人

阿富汗官员日前证实,极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支7日在北部朱兹詹省与当地塔利班武装人员发生冲突,造成至少5人死亡、7人受伤。双方冲突地点位于该省西部,冲突持续近5个小时。“伊斯兰国”方面至少有3人死亡、4人受伤,塔利班方面有2人死亡、3人受伤。

图尔基斯塔尼说,双方冲突后并未完全撤离现场,当地局势依然不容乐观。“伊斯兰国”组织近年来不断向包括朱兹詹省在内的阿富汗边境省份渗透,并时常与当地塔利班武装为争夺势力范围发生冲突。

14名

马来西亚海事执法局7日发表声明说,执法人员当天早些时候在东部丁加奴州海域成功解救一艘被海盗劫持的泰国油轮和14名船员,并逮捕了10名海盗。

声明中说,被劫油轮为印度尼西亚籍。获救船员和油轮已被护送到了丁加奴州首府瓜拉丁加奴接受进一步调查。据介绍,这艘泰国油轮上载有220万公升柴油,6日17时左右从海事自动识别系统消失,但油轮成功发出了求救信号。在收到求救信号后,海事部门特别救援小组于7日凌晨找到被劫持油轮,并成功解救出船员。(均据新华社电)

数字天下



9月7日,在美国纽约,2018纽约春夏时装周开幕,时装品牌德诗高发布新品。图为模特展示德诗高品牌时装。新华社记者 王迎摄